[lapHas perpeccus



TepMUH «perpeccusar»

« O3Ha4vaeT «OTCTynrneHme, BO3BpaT K YeMy-nmbdo»

* [MonoxutenbHas 3aBUCUMOCTb MEXJYy POCTOM
oTLL/a U POCTOM €ro B3poCnoro cbiHa (y BbICOKNX
OTLIOB BbICOKME CbIHOBbSA U HA0OOPOT);

« TeHaeHUusI: y BbICOKMX OTLIOB CbIHOBbSA HUXe
OTLIOB, XOTS1 CaMW 1 BbICOKME, a Y HU3KUX OTLIOB
CbIHOBbS BbilLe OTLOB, XOTA CaMUu HU3KUe
POCTOM — BO3BpaT K CpeaHEeMY COCTOSHMIO.



y=/1(x) (1)
y:f(xlaxz 9999 xk) (2)

yj:yxj_l_gj



ICTOYHUKN OLLMBOOK
9KOHOMETPUYECKOUN MOAENN:
* cneundonkaums
* BbIDOPOYHbIN XapaKkTep NCXOOHbIX AaHHbIX
* OLUMOKN N3MEPEHMUS



MeToabl BbiIbopa MaTteMaTUYECKOU
doyHKUMM f(x)
* rpadPUyecKknm
* aHaANMUTUYECKUA
* 3KCNEepPUMEHTaSIbHbIV
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y=a+bx
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J=a+bx+cx?

J=a+br+cxt+dx




[pyrne Tmnbl KPUBbIX:

. 1 AME o
y_a+bx+cx2 K 1+ be™™
A 1 A
h) = y=a+b-lgx
a+b-x
.\ 2 A C
lgy=a+bx+cx y=a+bx+—

X



AHanNUTU4YecKkun meToa

[Mpnmep: 3aBUCUMOCTb NOTPEDBNEHNS SNEKTPOIHEPTUN
y OT 0Obema BbinyckaeMomn NpoayKLmn X:

y=a+bx

YOenbHbIU pacxoq aNeKTPO3IHEPrun Ha eguHnLy
npoayKuum z=y/x:

Q:b:a
X




OKcnepuMeHTanbHbIn METO

= .
Docm :_Z(yi_yi)z
n =



[TogroHka pyHKumu f(X) nog pesynsraThl
HabnageHUn

1 (x, B, Basees By)

f(x,a,b): a + bx



Mepbl OTKINOHEHNS OYHKLUUK OT Habopa

HabnageHUn

1) O= i(yi _f(xwﬁl"“’ﬁp))2

2) 0= i‘yi _f(xi7ﬁl""’ﬂp)

3) Q = ig(y,. _f(xiaﬁla"'aﬁp))

dyHKUna Xybepa: g(x) =<2cx — C‘2 §




OueHka napamMeTpoB JIMHENHOW perpeccun:

y.=a+bx (3)

y=a+bx+eg






Sel=8=3(y—J,) =Z(y—a—bxy

2—S:—22y+2na+2b2x=0;

) Oa
%z—ZZy-x+2aZx+2be2 =0
n-a+bY. x=>y,

\a2x+b2x2 =D









[1lpeanocbinkn MHK

19. MaTtemaTtnyeckoe OxugaHwe CrnyyamHOro OTKIIOHEHUSI PaBHO
HYTO ANS BCEX Ha6J'IPOLI,eHI/II7IM(gl,) =0,Vi

2°. Nucnepeus crnydanHblX OTKITOHEHWI MOCTOSHHA:
% < B
D(gl.):D(gj):G Vi, ]
3°. Cny4anHble OTKIIOHEHUS £V £ ABNAOTCA HE3ABMCUMbIMM APYT
OT Apyra ons; = j

RS

2

cov(si,gj): &
co, i=].

4°.  CiyuaifHOE OTKJIOHEHHE JOJKHO OBITh  HE3aBHCUMO  OT
OOBSCHSIONIUX IIEPEMEHHBIX.



[lpoBepKka ageKkBaTHOCTU



df 5y =N —1

df ¢axmop e 1
dfocmam —n- 2
dﬁ)6m. ~ df (axT. % df;)CTaT. (1 4)
Mg 2 2. f’ L s Pr.= 2.0 xl_)_’ L 6)
9 —




HO:D aKm.:Docm. D
F = D¢ai<m. (1 8)
Hl : quakm. > Docm. —
F<F, -(o;;n—2)=H, ne omxionsemcs
F>F, - (o;;n—-2)= H, omxionsemcs

6 nomsy H, (mooensadexeamua)






H,:b=0 H, :b+#0
|tb|2tma6ﬂ((x;n—2), H, oTKIoHs€eTCH,

[IapaMeTp CTATUCTUYECKU 3HAUYUM

|tb| < o ((x n— 2) H , ne omxnonsemcs
t:=F (22)

b—m, -t <b <b+m, -t (23

maoi maoi






[ 1IpOrHo3mnpoBaHMe No NapHoOU
NMMMHENHOWN MOoaenwu



(30)



3= (xp—)?)2

n Z(x—)_c)2

(33)



HennHenHbie Mmogenu perpeccumn
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' 2 k
TSl o g R e (3

y=a+bx+cx’+¢ (35)

a-n +b2x +02x2 =Zy,
aZx +Z7Z:x2 +cZ:x3 :Zyx,

\asz +b2x3 +ch4 :Zyxz.

(36)



b<0, ¢>0:




y:a+é+8 (37)
X

z=1/x = y=a+b-z (38)

y=a+b-lnx+e& (39)

z=Inx =, pY=a+b-z



= ea—|—bx . (40)

—>Iny=a+bx+lneg (43)=>
Y=a+bx+E (44)

y=a-e”-g (41
> Iny=Ilna+bx+Ine (45)=
Y=A+bx+E (46)

y=a-b"-¢ (42)
—Iny=lha+xlnb+Ine =
Y=A+Bx+E (47)



y=a-x"-& (48)

> Iny=ha+blnx+Ine =

Y=A+bX +E (49)

y= (50)

= u=1lly =

u=a+bx+e (51



52 = = » —
D (S2) =8 0" IS ¢

e kD7 e S

1/a

1/(2a)

1/(a+b)

In(b/a)
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e 1-ZOIT. g o o
A

(0<R<L])
Jo R’ n—m-1 (55)
1- R’ m
Fma@l:F(a;m;n—m—l)






KoadULMEHT 3nMacTUYHOCTK Y MO X:

Buoypasnenun pezpeccunt Koagppuunenm arxacmunnocnn
N b-x
y=a X+ ¢ P
" 5 (b+2cx ) x
y=a+bx+ex“+¢ T
—b
y=a+—+¢&
X ax+b
y=ab'-¢ xInd
y: a-xb b
bln 2
=—a+ +&
r=8 ¥ a+ blnx
B 1 —bx
a+bx+e a+ bx




OueHnBaHne napamMeTpoB perpeccmu no MeToay
MaKCMManbHOro npasgonogobus

y=a%bx.#¢, (3)
e, ~N(0,6%) (58)

V, ~ N(a +bxl.,62) (59)

(xl.,yl.), =l 17
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1 _(J’i—f/zi)
f(yi): e (60)

ON2T

2
x,0 ,x ,a,b,c ):

( A )2 Zn:(yz' —V; )2
n 1 LYY, ( 1 -

lilp(yl.)zl_[ e 2 = Ejnane 20° (61)

i1 ON2m
lnL(yl, ,yn,a,b,az)z—gln(Zn)—gln(az)_

LS e — . = (62)

20

L(ylaN 9yn9a9b962): p(ylﬂm o Vi




olnL 1
L S0 -abr)=0 (63

Oln L

1
b - ?in(yi —d _bxi): 0 (64)

81I1L_ n 1 . 14z(yi_a_in)2:O (65)

lom _2 o’ 20







nceedo—R° =1— Ll (67)
InL,

L R-cTtaTtncrtuka:

21nL£ =2(InL-InL,) (68)
0



